
 

 

 

Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Nemzetiségi kulturális találkozó a kitelepítés 75. évfordulója, 

valamint a Gannai Asszonykórus fennállásának 50. évfordulója alkalmából 

 

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség részéről, 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 

a „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2021. évi költségvetési támogatása” 

támogatási cél megvalósulása érdekében 

 

NKUL-KP-1-2021/1-000830 pályázata keretében 

 

400 000 Ft (négyszázezer forint) 

 

vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

 

 

            



Szakmai beszámoló 
NKUL-KP-1-2021/1-000830 pályázati azonosítószámú  

 támogatás elszámoláshoz 

 

 
 

  

 

 
 

 

 

Támogató: Miniszterelnökség 

 Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  

 

Támogatási összeg: 400.000,- Ft 

Támogatás célja: Nemzetiségi kulturális találkozó 

 

A Gannai Német  Nemzetiségi Önkormányzat már első megalakulásakor megfogalmazta és 

célul tűzte ki a nemzetiségi hagyományok ápolását, felelevenítését, továbbadását a fiatal 

generáció számára.  

Ezen célokat szem előtt tartva  rendezi meg évről évre a nemzetiségi kultúrcsoportok 

találkozóját. A rendezvény célja, hogy a helyi és a környékbeli sváb hagyományokat bemutassa, 

azok hasonlóságával és különbözőségével. A találkozó jó alkalmat ad a környékbeli 

nemzetiségi önkormányzatok találkozására is, a kapcsolatok ápolására, a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők szakmai tapasztalatcseréjére.  

A rendezvényre szép számmal visszatérnek a Gannáról elszármazottak,   hogy találkozzanak 

az itt maradottakkal.  A visszatérők nagy része is sváb nemzetiségű felmenői által kapcsolódik 

a településhez. De nagyon szívesen jönnek és vesznek részt azok is, akiknek nincs sváb 

kötődésük. Sokuknak ez az egyetlen alkalom, mikor visszatérnek szülőfalujukba. 

2021. évben e rendezvény keretében több jubileumot is ünnepeltek. Megemlékeztek  a 

gannaiak kitelepítésének 75. évfordulójáról valamint a Gannai Asszonykórus fennállásának 

ötven éves jubileumáról.  

Ez alkalomból a nemzetiségi önkormányzat irodahelyiségében az asszonykórus életét, 

történetét, emlékeit  bemutató kiállítást lehetett megtekinteni. 



 

Az ünnepi esemény kétnyelvű szentmisével kezdődött a Szent Kereszt Felmagasztalása 

templomban. A mise után a felszentelésre került a 2021. júniusában már elkészült kitelepítési 

emlékmű, mely a templom előtt került elhelyezésre.  

Ezt követően  a művelődési ház udvarán, a nemzetiségi kulturális találkozón Nagy Ottó 

polgármester, Pilter Mária, a Gannai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Heilig Ferenc, 

a Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Pfeiferné Takács Hajnalka, a 

Landesrat egyházzenei szekciójának alelnöke, dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és 

Pillerné Fódi Ilona, a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének elnöke 

köszöntötte a megalakulásának és fennállásának 50. évfordulóját ünneplő Gannai 

Asszonykórust.   

A kulturális műsorban fellépett az Úrkuti Asszonykórus, a Bakonyszücsi Német Nemzetiségi 

Tánccsoport és a Gannai Asszonykórus.  

A műsor után vacsora várta a meghívottakat, fellépőket,  vendégeket. A vacsora alatt a  Schwowischi 
Buam zenekar szolgáltatta a zenét, majd ők működtek közre az esti svábbálban is. 

Az ünnepi eseményt nemzetiségi önkormányzatunk CD formájában megörökítette és a 
Németországba kitelepítettek részére eljuttatta. Igy azok is láthatják, akik nem tudtak a rendezvényre 
hazautazni.  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Fotódokumentáció 
NKUL-KP-1-2021/1-000830 pályázati azonosítószámú 

támogatás elszámoláshoz 
 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 
 

 
 



 
 

 



 

 
 


